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2025!

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε την έναρξη λειτουργίας της
επίσημης ιστοσελίδας για το Πρόγραμμα UPWORK: www.upworkproject.eu Αυτή
η πλατφόρμα αποτελεί μια ολοκληρωμένη πηγή πληροφοριών για την
αποστολή μας να προωθήσουμε την κοινωνική ένταξη και την πολυμορφία
στους τομείς της φιλοξενίας, της εστίασης και της διοργάνωσης εκδηλώσεων,
ιδίως για άτομα με ειδικές ανάγκες.

Με μεγάλο ενθουσιασμό σας ενημερώνουμε για τις τελευταίες εξελίξεις
του έργου UPWORK, καθώς συνεχίζουμε να κάνουμε βήματα προόδου
στην υποστήριξη των μαθητών με ειδικές ανάγκες (SNL) και των
εκπαιδευτών τους σε όλη την Ευρώπη.
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Το νέο μας Website είναι έτοιμο

https://www.upworkproject.eu/ 
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Τι θα βρείτε εκεί:

📌Σχετικά με το πρόγραμμα
Μάθετε περισσότερα για τους στόχους της UPWORK, τους τομείς που επηρεάζει και
τη στρατηγική μας για την ενδυνάμωση ατόμων με ειδικές ανάγκες.

🤝Εταίροι
Γνωρίστε τους ευρωπαϊκούς οργανισμούς που βρίσκονται πίσω από το UPWORK —
μια κοινοπραξία ειδικών στους τομείς της εκπαίδευσης, της κατάρτισης και της
ένταξης.

📚 Αποτελέσματα του έργου
Πρόσβαση σε ερευνητικές εκθέσεις, ψηφιακό εκπαιδευτικό υλικό, μοντέλα
ελεύθερων σημάτων και άλλα παραδοτέα που αναπτύχθηκαν κατά τη διάρκεια του
έργου.

💻Εκπαιδευτική πλατφόρμα
Ανακαλύψτε τα διαδικτυακά εργαλεία εκπαίδευσης που έχουμε σχεδιάσει για
εκπαιδευτικούς και επαγγελματίες ή για όσους επιθυμούν να ξεκινήσουν την
καριέρα τους στους τομείς της φιλοξενίας, της εστίασης και της διοργάνωσης
εκδηλώσεων.

📢 Κοινωνικά δίκτυα
Μείνετε ενημερωμένοι μέσω των κοινωνικών μας δικτύων και ακολουθήστε την
πορεία του έργου σε πραγματικό χρόνο.

Εξερευνήστε το Webiste μας
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Το έργο UPWORK έχει εισέλθει σε ένα σημαντικό ορόσημο με την έναρξη της
εθνικής εφαρμογής του!
Συνολικά, περισσότεροι από 60 συμμετέχοντες με ειδικές ανάγκες έχουν την
ευκαιρία να αναβαθμίσουν τις δεξιότητές τους μέσω της διαδικτυακής
πλατφόρμας μας. Με την ολοκλήρωση της εκπαίδευσης, οι μαθητές κερδίζουν
Open Badges (ελεύθερα πιστοποιητικά), ένα σημαντικό μέσο αναγνώρισης και
επικύρωσης της προόδου τους. Είναι σημαντικό να σημειωθεί ότι η εκπαίδευση
παρέχεται στη γλώσσα κάθε συμμετέχοντα: πολωνικά, ιταλικά, δανέζικα, ελληνικά
ή ισπανικά, εξασφαλίζοντας την προσβασιμότητα και την πλήρη συμμετοχή.

Εθνική εφαρμογή
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Μείνετε κοντά μας!
Ακολουθήστε μας στα κοινωνικά δίκτυα για περισσότερες
συναρπαστικές ειδήσεις από το πρόγραμμα UPWORK!
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Σε 5 χώρες διεξήχθη εκτενής έρευνα σχετικά με 18
βέλτιστες πρακτικές για την ένταξη ατόμων με
γνωστικές αναπηρίες στον χώρο εργασίας και
συλλογή δεδομένων σχετικά με την ένταξη ατόμων
με ειδικές ανάγκες στην αγορά εργασίας.

Είμαστε επίσης περήφανοι που ανακοινώνουμε την
ολοκλήρωση του ηλεκτρονικού βιβλίου UPWORK.
Αυτός ο ολοκληρωμένος οδηγός συγκεντρώνει τα
βασικά ευρήματα και τις πληροφορίες που
συγκεντρώθηκαν κατά τις πρώτες φάσεις του έργου.

Πρόσφατα επιτεύγματα

Έρχεται σύντομα: Το κανάλι μας στο YouTube 

Επίσης, ετοιμαζόμαστε να λανσάρουμε το κανάλι μας στο YouTube, UPWORK, όπου θα
μοιραζόμαστε:

Σημαντικά σημεία του έργου
Εκπαιδευτικά βίντεο και σεμινάρια
Συνεντεύξεις και ιστορίες επιτυχίας

Περισσότερες λεπτομέρειες και ο επίσημος σύνδεσμος θα κοινοποιηθούν πολύ
σύντομα. Μείνετε συντονισμένοι!
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https://x.com/Upworkeurope
https://www.facebook.com/profile.php?id=61556582500198
https://www.instagram.com/upworkeuropeproject/

